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Beste meneer van der Velden, beste Jurre, 
 
 
In uw brief, bij ons binnengekomen op 7 juni 2023, stelt u namens de fractie GBV 
vragen over de fietsontsluiting Huysackers/Zilverackers. Aanleiding voor uw brief is de 
bijdrage van de nieuwe buurtvereniging Huysackers tijdens de raadsvergadering op 6 
juni 2023. Zij gaven aan dat de (toekomstige) bewoners van Huysackers/Zilverackers 
in het geheel niet betrokken zijn geweest bij de besluitvorming. U vraagt om de 
toekomstige fietsontsluiting van Huysackers/Zilverackers nog een keer goed te 
overwegen. U verzoekt ons om gehoor te geven aan de oproep vanuit 
Huyackers/Zilverackers om nog een keer met alle betrokken partijen goed te bekijken 
wat de best mogelijke fietsontsluiting is voor deze wijk, voordat er tot uitvoering van 
een bepaalde oplossingsvariant wordt overgegaan. Tot slot geeft u aan dat als wij 
hiertoe niet bereid zijn, dat GBV dan deze vraag bij de eerstvolgende gelegenheid via 
een motie vreemd aan de agenda voorlegt aan de raad. Met daarbij de dringende 
vraag aan ons om in de tussentijd geen uitvoeringsactiviteiten in gang te zetten te 
zetten die onomkeerbaar zijn.  
Hieronder beantwoorden wij uw brief.  
 
Voorkeursroute Sitterlaan-Saturnus 
In het coalitieakkoord is opgenomen om de fietsroute niet via het park Vogelzang te 
laten lopen, maar het fietsverkeer af te wikkelen via de Sitterlaan. Op 20 september 
2022 hebben wij vervolgens besloten de voorkeur te geven aan de route Sitterlaan-
Saturnus. Daarbij is een uitgebreid participatieproces doorlopen. Verschillende 
redenen hadden en hebben wij om voor deze route te kiezen. We hebben uw raad 
hierover geïnformeerd met een raadsinformatienota (22bs00086). Deze nota is niet in 
uw raad besproken.  
In de vastgestelde begroting is vervolgens opgenomen dat het plan om een fietspad 
door het park aan te leggen, niet door gaat. Tijdens de begrotingsbehandeling op 8 
november 2022 is er wel een motie ingediend, en unaniem aangenomen, om een iets 
gewijzigde route (‘combivariant’ door ons genoemd) te onderzoeken.  
 
Oproep opnieuw doorlopen participatieproces  
Een nieuw participatieproces zou in principe kunnen. U moet zich hierbij realiseren dat 
er al een zorgvuldig proces doorlopen is. De tijdelijke participatiekaders, in 2021 
vastgesteld door uw raad, zijn hierbij gevolgd. Het opnieuw doorlopen van een 
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participatieproces en het heroverwegen van het tracé leidt tot veel vertraging. 
Daarnaast wordt het zorgvuldige werk van de klankbordgroep, die meegeholpen heeft 
om het vastgestelde tracé door de Sitterlaan-Saturnus te bepalen, teniet gedaan.  
In deze klankbordgroep was buurtvereniging Huysackers/Zilverackers niet aanwezig 
om de eenvoudige reden dat zij toen nog niet waren opgericht. De klankbordgroep is 
in totaal vier keer bij elkaar geweest en bestond uit vertegenwoordigers van de 
omliggende wijken, fietsersbonden, de politie en de gemeente. 
 
Naast de klankbordgroep is er gemeente breed een onlinepeiling (enquête met 837 
respondenten) geweest over de fietsverbinding. De uitslag ten aanzien van de 
voorkeursroute was dat 2/3 voorstander was van de fietsroute door de Sitterlaan-
Saturnus en 1/3 door park Vogelzang.  
Hierbij hebben 93 van de 837 respondenten die hun woonwijk hebben vermeld, 
aangegeven te komen uit Zilverackers. In deze enquête hebben 52 (56%) van deze 
93 respondenten aangegeven de fietsroute het liefst door het park te zien, 39 (42%) 
via Sitterlaan-Saturnus en 2 hebben geen voorkeur. (Toekomstige) bewoners van 
Huysackers/Zilverackers hebben op deze wijze dus wel degelijk een mogelijkheid 
gehad om hun voorkeur aan te geven. 
 
Motie aanpassing tracé fietsroute Huysackers-Citycentrum (combivariant) 
De motie over de combivariant, die grotendeels door het park loopt, is door ons, in 
samenwerking met bureau Kragten, onderzocht en besproken met de klankbordgroep. 
In deze klankbordgroep was de inmiddels opgerichte buurtvereniging 
Huysackers/Zilverackers aanwezig en hebben zij hun mening gegeven op de 
combivariant. Tijdens dit overleg heeft de buurtvereniging aangegeven dat ze de 
voorkeur hebben voor een route door het park Vogelzang.  
Echter, in de totaalbeoordeling scoort deze combivariant op alle aspecten, dus inclusief 
het aspect draagvlak, minder goed dan de andere onderzochte routes.  
 
Vervolg fietsverbinding 
Er wordt een nieuw samenspraaktraject gestart, zodra de ontwerpfase wordt 
opgestart. Het voorlopige idee is om een ontwerp-werkgroep uit de omgeving samen 
te stellen. We volgen daarbij de definitieve kaders op participatie bij ruimtelijke 
initiatieven. Het opgestelde ontwerp wordt daarna ter inzage gelegd. Er is 
hoogstwaarschijnlijk geen wijziging van een bestemmingplan of omgevingsplan nodig. 
Wij voeren geen activiteiten in de openbare ruimte voor de fietsverbinding uit voordat 
de ontwerpfase is afgerond. 
 
We verwachten dat er voor- en tegenstanders blijven, welke fietsroute ook wordt 
gekozen.  
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